
1.

Виберіть лише один варіант.

Економіка та організація бізнесу;

Облік і аналіз підприємницької діяльності, податкове консультування,
аудиторська справа;

2.

Виберіть лише один варіант.

Так

Ні

Частково

3.

Виберіть лише один варіант.

Денна;

Заочна;

Дистанційна;

Змішана (онлайн і офлайн);

Анкета щодо задоволеності 
формами та методами навчання
для студентів спеціальності 071
"Облік і оподаткування"
Обговорення
задоволеності формами і методами навчання

Зірочка (*) указує, що запитання обов’язкове

1.За якою освітньо – професійною програмою ви навчаєтесь? *

2.Чи задовольняє Вас форма здобуття освіти за якою Ви вступили на
навчання?

*

3. Якщо була можливість змінити форму навчання, який би ви віддали
перевагу?

*
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4.

Виберіть лише один варіант.

Фронтальна форма (передбачає спільну діяльність групи для реалізації
навчальних завдань);

Групова форма (передбачає поділ студентів на групи для розв’язання
однакових чи різних завдань);

Індивідуальна форма (передбачає постановку перед кожним студентом
спеціального дібраного відповідно до рівня його підготовки і освітніх
можливостей завдання для самостійного розв’язання;

Поєднання різних форм.

5.

Виберіть лише один варіант.

Лекції;

Практичні;

Лабораторні;

Семінарські;

Самостійні;

Практична підготовка;

Важко відповісти.

4.Якщо вам була надана можливість обирати форми організації навчання,
які б ви обрали?

*

5. Під час яких видів занять вам комфортніше навчатися ? *
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6.

Виберіть лише один варіант.

Словесні;

Наочні (таблиці, схеми, графіки, відеоролики, креслення тощо);

Практичні;

Пояснювально-ілюстративний;

Дослідницький;

Репродуктивний;

Ігрові.

7.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його.

6. Які методи навчання найбільш відповідають вашим освітнім
можливостям за потреби?

*

7. Ваші побажання та пропозиції щодо покращення організації освітнього
процесу в коледжі?

*

 Форми
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